
Дискретные распределения
Pξ P(ξ = k) Eξ Dξ Eξ2 ϕξ(t) ψξ(z)

Константа ξ
п.н.
= a 1, k = a a 0 a2 eita za

Биномиальное Bi(n, p) Ck
np

k(1− p)n−k, n ∈ N, p ∈ (0, 1), k = 0, n np np(1− p) np(1− p+ np)
(
1 + p(eit − 1)

)n (
1 + p(z − 1)

)n
Пуассона Pois(λ) e−λ λ

k

k!
, λ > 0, k = 0,∞ λ λ λ(λ+ 1) eλ(eit−1) eλ(z−1)

Геометрическое G(p) (1− p)pk, p ∈ (0, 1), k = 0,∞ p
1−p

p
(1−p)2

p(1+p)
(1−p)2

1−p
1−peit

1−p
1−pz

Абсолютно непрерывные распределения
Pξ fξ(x) Eξ Dξ Eξ2 ϕξ(t)

Равномерное R[a, b] 1
b−a · I[a,b](x), a < b a+b

2
(a−b)2

12
a2+ab+b2

3
eitb−eita
it(b−a)

Равномерное R[−a, a] 1
2a
· I[−a,a](x), a > 0 0 a2

3
a2

3
sin at
at

Нормальное N(a, σ2) 1√
2πσ2
· e−

(x−a)2

2σ2 , σ2 > 0 a σ2 σ2 + a2 eita−
σ2t2

2

Показательное exp(λ) λe−λx · I[0,+∞)(x), λ > 0 1
λ

1
λ2

2
λ2

λ
λ−it

Коши K(a, σ) 1
π
· σ
σ2+(x−a)2

, σ > 0 — — — eita−σ|t|

Гамма Γ(α, β) xβ−1αβe−αx

Γ(β)
· I(0,+∞)(x), α, β > 0 β

α
β
α2

β(β+1)
α2 (1− it

α
)−β

Лапласа L(α, β) α
2
e−α|x−β|, α > 0 β 2

α2
2
α2 + β2 α2eitβ

α2+t2
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Печатная машинка
NB(1, p) = 




